



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Заместителю Председателя Думы
ХМАО– Югры седьмого созыва

Руководителю фракции Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе
ХМАО-Югры седьмого созыва

Первому заместителю Секретаря
Ханты-Мансийского Регионального
отделения Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Западной Н.Л.

Уважаемая Наталья Леонидовна!

Трудно переоценить тот неоценимый вклад, который Вы внесли в развитие Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. Вы не просто трудились на благо региона, но и вдохновляли сотни, если не тысячи людей своим примером и самоотверженностью. Ваш путь начался ещё в далеком 1984 году, когда Вы были учителем истории. В те годы Вы уже тогда были ярким светочем знаний, наставником для молодёжи и детей, передавая им не только академические знания, но и важнейшие жизненные принципы и ценности.

Ваши усилия были замечены и высоко оценены на самом высоком уровне. Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин отметил Вашу активную и плодотворную деятельность, наградив Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Эта высоко почётная награда подчёркивает Ваши огромные заслуги и подтверждает то, что Вы являетесь истинным патриотом нашей Родины.

В это крайне непростое и критически важное для нашего Отечества время перед каждым лидером общественного мнения стоит святая обязанность проявить максимум усилий для приближения нашей общей Победы. Именно сейчас, когда наша страна переживает сложные времена, важно не только стремиться к собственному успеху, но и личным примером, а также активными действиями объединять общество в патриотическом духе.

В первую очередь мы обязаны обратить наше внимание на духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодого поколения, так как именно они станут будущими защитниками и строителями нашего государства.

Вся Ваша значительная работа в Думе ХМАО-Югры связана с социальной деятельностью. Вы, как никто другой, знаете, насколько важна адаптация и социализация ветеранов СВО, которые, рискуя своей жизнью, проливали кровь за наше благополучие. Мы несем ответственность за их поддержку и помощь в интеграции в мирную жизнь, обеспечивая комплексную заботу и внимание к их нуждам и вызовам, с которыми им приходится сталкиваться.

Как заместитель Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Вы обладаете значительным влиянием и авторитетом, который позволил бы другим равняться на Вас и прислушиваться к Вашему опыту и мнению. Ваше участие в этом процессе крайне важно, так как Ваш пример может стать вдохновляющим для многих. С Вашей помощью мы можем объединить усилия всех слоев общества на благо нашего Отечества и воспитания молодежи в духе патриотизма.

Наш Президент В.В. Путин, осознавая и предвидя какие тяжелые трудности предстоят перед нашим обществом и то, что война с Западом — это надолго, заложил основу будущей идеологической платформы и подписал Указ Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Наш регион одним из первых поддержал это поистине эпохальное событие, выпустив распоряжение правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25 августа 2023 года № 556-рп «План мероприятий («Дорожной карты») по реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре до 2030 года.

В рамках данного распоряжения, наше особое внимание обращено на пункт № 2, касающийся «Совершенствования системы военно-патриотического воспитания, обеспечения готовности граждан к защите Отечества». Эти Указы и распоряжения были только началом важнейшего движения, которое поддержало правительство Михаила Мишустина. Буквально месяц назад Председатель Правительства Российской Федерации издал распоряжение от 1 июля 2024 г. № 1734-р, в котором четко поставлены задачи перед правительством и субъектами федерации. Уже в августе Михаил Мишустин подписал Распоряжение Правительства РФ от 17 августа 2024 № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года».

В перечень мероприятий, определенных Правительством Российской Федерации и рекомендованных субъектам и муниципальным образованиям Российской Федерации для реализации государственной молодежной политики, отдельным блоком стоит задача по реализации внеочередных мер, связанных с обеспечением СВО, предусмотренных Стратегией молодежной политики:

1. Вовлечение молодежи в деятельность, направленную на поддержку участников и ветеранов боевых действий и членов их семей.
2. Популяризация военной службы с целью воспитания у молодежи чувства гражданской ответственности и патриотизма, разработка системы социальных поощрений для участников боевых действий, в том числе для участников специальной военной операции.
3. Развитие допризывной подготовки в образовательных организациях всех уровней с целью формирования у юношей морально-психологической и физической готовности к военной службе, обеспечение обучающихся знаниями и умениями, необходимыми для освоения обязанностей защитника Отечества.

Особо отмечено в 3-м пункте – Проекта управленческого решения: «Учитывая вызовы и угрозы России, сосредоточить основные усилия на восстановлении полноценной системы начальной военной и медицинской подготовки в образовательных учреждениях, профессиональных организациях».

Мною разработана подробная стратегия развития концепции «Общественного военно-патриотического движения «Зарница», целью которой является воспитание молодёжи на основе военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей через взаимодействие с ветеранами СВО.

Время настоятельно требует решительных действий. Мы не можем позволить себе роскошь ожидания благоприятных обстоятельств. Сейчас, как никогда, необходима железная сплочённость и твёрдость в действиях, чтобы предпринять все необходимые меры для реализации нашего замысла. Любое промедление, любая нерешительность могут обернуться невосполнимыми потерями.

В связи с вышеописанным, направляю Вам для ознакомления основные концептуальные документы нашего движения:

1. «Концепция военно-патриотической игры "Зарница 5/5"», в которой изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения данной игры, направленной на развитие у молодежи патриотических чувств, дисциплины и командной работы. (3 стр.)
2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения "Зарница"», в которой подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления, адаптации ветеранов СВО. (24 стр.)

Мы обязаны вернуть в школы уроки начальной военной подготовки, воспроизводя славные традиции уважения и почтения к тем, кто защищал и защищает нашу землю с оружием в руках. Это мощный механизм, способный спасти нашу страну. Молодое поколение должно быть готово к любым вызовам и формироваться в духе глубокого патриотизма и чести, способное,

не дрогнув, встать на защиту Родины. Это суровая повседневность, требующая от нас решительных и бескомпромиссных действий.

Моя решимость развивать это движение не знает границ — я готов вложить в него всю свою энергию и волю, чтобы наш вклад был значимым и веским. Поэтому, выражая свою искреннюю благодарность за Ваш труд и мужество, я хотел бы предложить сотрудничество в деле воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и нравственности. Уверен, что вместе мы сможем достигнуть значительных результатов. Я обращаюсь к Вам с просьбой изучить предоставленные мною документы и дать им свою оценку, а также рассмотреть возможность выступить с инициативой в комитете по социальной политике. А также поддержать начинания "Общественного военно-патриотического движения Зарница".

Мы находимся в состоянии войны! Отечество в опасности, и время требует решительных действий. Пожалуйста, примите моё приглашение. Ваше участие станет для нас большой честью и важным шагом в развитии патриотических ценностей.

Буду рад получить Ваше подтверждение и согласие на участие в данном мероприятии. Прошу Вас выбрать удобное для Вас время для встречи, чтобы обсудить предложенные мною инициативы. Если у Вас возникнут любые вопросы или потребности в дополнительной информации, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться ко мне. Также буду признателен за Вашу обратную связь.

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин

Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Тел.: +7-989-523-70-59

04 сентября 2024 г.